
 

at Raisonnon par récurrence sur u 1

11A 11 11All 11AM

On suppose 11A Il 11AM

Alors 11A 1 11A 11 11AM car 11.11 sous m litipliative

11AM 1A1 parH R

HAD

Donc tu EN MAI 11AM

HI HA 11 11H11

t.ge série convergente se 11AMC1

donc Σ A convergeabsolument danMp 1K de

dimensionfinie donc Σ A converge

C On calcule

Ip A ÊTA ÇA _ÈA
Ip_ A par télescopage

or 11AN Il DANNA
F 0 car 1AM C1

donc Ip A ÉÉA Ip



en passant à la limite avec la continuité du

produit matriciel

Comme Ip A est camée c'est que

Ip A invisible et Ip AJ FÉA


